
（別紙２） 

 

２．ヒアリング結果概要 
 

(1) 「中小企業金融に関する最近３ヶ月間の貸出動向について」の 

ヒアリング結果概要 

  ① 地域毎の概要 

各地域毎にばらつきは見られるものの、全地域において、「積極的であ

る」、「やや積極的である」との意見が過半数を超えています。また、「消

極的である」、「やや消極的である」との意見は全地域において２割未満

となっています。 
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② 業態毎の概要 

1 積極的である 53 25.4% 70 18.9% 88 24.0% 135 34.0% 346 25.8%
2 やや積極的である 71 34.0% 178 48.0% 155 42.3% 145 36.5% 549 40.9%
3 どちらとも言えない 62 29.7% 85 22.9% 98 26.8% 83 20.9% 328 24.4%
4 やや消極的である 15 7.2% 25 6.7% 15 4.1% 30 7.6% 85 6.3%
5 消極的である 8 3.8% 13 3.5% 10 2.7% 4 1.0% 35 2.6%

209 100.0% 371 100.0% 366 100.0% 397 100.0% 1343 100.0%

政府系金融機関 全体最近３ヶ月の動向

合計

主要行
地方銀行

第二地方銀行
信用金庫
信用組合

 

(注 1)当モニタリングは毎回同じ訪問先に調査を行うといった定点観測ではありません。 

(注 2)上記表は、有効回答の内訳を表したものです。無回答及び不明は含まれておりません。 

このため、聴取人数と意見の合計数は一致しません。 



 上記表の「４ やや消極的である」・「５ 消極的である」を選択したものの

理由 

新規融資姿勢関連 7 25.0% 11 24.4% 9 34.6% 14 35.0% 41 29.5%
担保・保証関連 3 10.7% 9 20.0% 3 11.5% 4 10.0% 19 13.7%
金利関連 2 7.1% 6 13.3% 1 3.8% 2 5.0% 11 7.9%
融資条件関連 4 14.3% 10 22.2% 3 11.5% 9 22.5% 26 18.7%
審査手続関連 5 17.9% 7 15.6% 5 19.2% 8 20.0% 25 18.0%
その他 7 25.0% 2 4.4% 5 19.2% 3 7.5% 17 12.2%
合計 28 100.0% 45 100.0% 26 100.0% 40 100.0% 139 100.0%

上記４・５の理由 主要行
地方銀行 信用金庫

政府系金融機関 全体
第二地方銀行 信用組合

 
 

（注）一つのヒアリング先から複数の意見が寄せられることもあるため、上記４・５の

合計回答件数（１２０件）と上記表の全体の合計回答件数（１３９件）は一致し

ません。 




